

お詫びと訂正

『改訂新版 ホテルの英会話ハンドブック』（ISBN978-4-384-06120-8）の第1刷に編集段階で誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

記

- 34ページ 「覚えておきたいその他の表現」3つ目
【誤】 Wi-if is not always available in the city.
【正】 Wi-Fi is not always available in the city.

- 34ページ 「コラム④」4つ目
【誤】 午前3時
【正】 午後3時

- 53ページ 一番下の例文
【誤】 海外宅急便はフロントデスクには承ります。
【正】 海外宅急便はフロントデスクにて承ります。

- 87ページ 下から1行目
【誤】 Let's
【正】 Let

- 105ページ上から7つ目 「理髪店の手前」
【誤】 the barbar shop
【正】 the barber shop

- 123ページ 2行目
【誤】 lighten~~ing~~,
【正】 lightn~~ing~~,

- 132ページ 6つ目
【誤】 受付でバスタオルと小さなタオルをお受け取りください。
【正】 受付でバスタオルをお受け取りください。